

## **В Красноярском крае выясняются обстоятельства смертельного травмирования поездом мужчины**



По предварительным данным, 5 сентября 2022 года в дневное время на 2 км пикета 7 перегона ст. Бугач - ст. Красноярск-Северный грузовым поездом был смертельно травмирован 22-летний молодой человек, который переходил железнодорожные пути перед приближающимся поездом. Чтобы избежать столкновения машинист подал неоднократно звуковые сигналы и применил экстренное торможение, однако наезда избежать не удалось. Пострадавший скончался на месте.

Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления транспорте СК России проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

***Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте. Железнодорожные пути предназначены исключительно для передвижения поездов, пребывание на них человека ставит под угрозу его жизнь и здоровье. Будьте внимательны!***

---

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1721298>